

## A TOLNA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

### MINŐSÉGPOLITIKÁJA

„Magyarország szolgálatában a biztonságért”

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az egységes felépítésű és vezetésű, területi és helyi szervekből álló hivatásos katasztrófavédelmi szervezetrendszer területi szerve.

Területi hatáskörű rendvédelmi szervként és Magyarország közbiztonsági intézményrendszerének szerves részeként alapvető rendeltetése a magyar állampolgárok élet- és vagyónbiztonságának, valamint a nemzetgazdaság és a létfontosságú rendszerek biztonságos működésének védelme, a katasztrófák kockázatának lehető legkisebbre csökkentése, hatékony hatósági megelőzése, a szervezet reakcióidejének további javításával a katasztrófaveszély-helyzetben, valamint tűz-és káresetek esetén a mentés végrehajtása, a védekezés megszervezése és irányítása, a káros következmények felszámolása, a helyreállítás-újraépítés megvalósítása.

Fő célkitűzésünk magas színvonalú, megbízható, professzionális katasztrófavédelmi szolgálat folyamatos ellátása, a bővülő feladatköröknek való maradéktalan megfelelés, a valós társadalmi szükségletekre történő eredményes reagálás, elkötelezett felkészült munkatársakkal. A minőség iránti elkötelezettségünket a hivatásetikai szabályok szerinti vezetői példamutatás és a minőségfejlesztésben vállalt proaktív magatartás hitelesíti.

A tevékenységünkben hangsúlyozzuk a tudatos veszélyhelyzet- megelőzés prioritását, szándékunk a lakosság öngondoskodási képességének erősítése az épített és a természeti környezet megóvása érdekében. Célunk továbbá minden szervezeti szinten az előrelátás, a szervezeti működés tudatosságának továbbfejlesztése, valamint a lakosság minél szélesebb körben történő bevonása a katasztrófák elleni védekezés rendszerébe.

A minőséget az egységes állami katasztrófavédelmi szervezetrendszer működése meghatározó tényezőjének, Magyarország működésében betöltött szerepünk, tevékenységünk elé támasztott elvárásoknak való hosszútávú, magas színvonalon történő megfelelés eszközének tekintjük.

Ennek érdekében MSZ EN ISO 9001:2015 szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert működtetünk. Arra törekszünk, hogy a folyamatok működését fejlesszük és tökéletesítsük, a kockázatokat azonosítsuk és kezeljük, ezáltal is biztosítva a lakosság élet-és vagyónbiztonságát és a nemzetgazdaság védelmét.

**Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetése elkötelezettséggel, a rendelkezésre álló erőforrások biztosításával áll a minőségi munkavégzés mellé, és az ezirányú elkötelezettséget a teljes állománytól, valamennyi munkatársától elvárja.**

Szekszárd, 2018. január 3.



Dr. Balázs Gábor tű. ezredes

tűzoltósági tanácsos

igazgató